

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 240 (9401). Год издания 41-й.

ВТОРНИК, 7 ДЕКАБРЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА СТРАНЫ — НАША ПЯТИЛЕТКА! ОГНЕУПОРЩИКИ СМЕНЫ МАСТЕРА М. С. ФЕДОТОВА ВСТАЛИ НА ВАХТУ 1972 ГОДА



Все было, как в преддверии многодневного праздника. Занавес сцены — в белых снежинках. По стенам — тщательно выписанные красками розовоносные Деды-Морозы, улыбочные зайцы и русская деревушка, закутанная в снежные косогоры исполосованные голубой лыжей, и круторогий месяц, всплывающий над угрюматым, таинственным лесом. И стройная, нарядная елочка восторженно замерла на паркете в своем пахучем зеленом платье, как сказочная Золушка, впервые попавшая на бал.

Все было честь по чести. А календари в городе показывали в этот день одно и то же число — 2 декабря.

Но вот грянула с балюстрады густая медь оркестра, и в светлом зале ожил «Марш коммунистических бригад». Так началось во Дворце культуры динасового завода торжество, посвященное трудовому подвигу смены мастера М. С. Федотова из прессоформовочного отдела второго цеха.

По ковровой, брусничного цвета, дорожке вступили в зал члены смены во главе с мастером. Михаил Семенович шел твердой и уверенной поступью рабочего человека, и на широкой груди его ярко поблескивали ордена — Ленина и «Знак Почета».

— Идет рабочий класс! — звонко произнесли с эстрады ведущие. В едином хорье встали все присутствующие, и навстречу бригаде обрушилась волна несмолкаемых аплодисментов. Растроганные, несколько смущенные таким вниманием, усаживались рабочие за сервированные для торжества столы (внизу справа).

С приветственным словом обратился к ним директор завода Иван Тимофеевич Губко.

И снова с эстрады зазвучали стихи, прославляющие трудовые достижения нашей страны, ее рабочего класса, сегодняшних виновников торжества. Они сидели нарядные, седоголовые и молодые, с орденами и медалями, в строгих костюмах и модных юбочках, сидели притихшие и как-то несколько оробевшие от такого множества добрых слов в их адрес.

Да, каждый из них отлично знал, что смене сегодня воздается не зря, что ее вдохновенный труд оценен достойно.

Слава смены берет свои истоки издавна. Люди ее блестяще закончили восьмую пятилетку. Сверх плана они сформовали в те годы 16884 тонны сырья, для которых понадобилось 556

двухосных железнодорожных вагонов.

И вот сейчас они первыми переступили порог года — досрочно завершили выполнение первого года девятой пятилетки.

Ветеран завода, бывший



бригадир электриков Иван Семенович Жаворонков, ступая торжественно и чинно, подносит юбилярам пышный хлебный каравай с солонкой на богато вышитом рушнике.

— Низкий поклон вам за трудовую славу вашу! — говорит он, передавая хлеб-солить Михайлу Семеновичу.

Мастер с благодарностью принял подарок и выступил с коротким ответным словом. А потом он зачитал социалистические обязательства смены, и они прозвучали лучше любой речи: так были насыщены, богаты и лаконичны.

— В будущем году постараемся встретить новогодне-новый праздник в ноябре! — закончил свое выступление один из лучших рабочих смены, брат мастера — Петр Федотов (на снимке в центре он с братом Михаилом).

Потом слово взял дорогой гость динасовцев на этом торжестве, посланец братской Чехословакии, секретарь райкома КПЧ из Пльзеня Иржи Миллер. Он сердечно поблагодарил собравшихся за теплый прием, оказанный ему первоуральцами чехословацких друзей, об их достижениях в строительстве социализма, пожелал бо-

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА СМЕНЫ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ, ИМЕНИ XXIII И XXIV СЪЕЗДОВ КПСС ПРЕССОФОРМОВОЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВТОРОГО ЦЕХА ДИНАСОВОГО ЗАВОДА МАСТЕРА М. С. ФЕДОТОВА НА 1972 ГОД

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий второго года девятой пятилетки и стремясь внести достойный вклад в выполнение грандиозных задач, намеченных пятилетним планом развития народного хозяйства страны, коллектив берет следующие обязательства:

Завершить выполнение плана второго года пятилетки 30 ноября и сформовать сверх него 3700 тонн доброкачественного сырья, то есть ежемесячно ДВА ДНЯ выпускать сверхплановую продукцию.

Используя опыт чекинских химиков, расширяя зоны обслуживания прессовщиков, совмещая смежные профессии, сокращая внутрисменные простои оборудования, улучшая организацию труда, повысить выработку на одного рабочего против плана на 18 процентов.

Снизить брак по приготовлению огнеупорной

массы против фактически достигнутого уровня первого года пятилетки на 25 процентов.

Сэкономить 26 тысяч киловатт-часов электроэнергии и в течение года ШЕСТЬ ДНЕЙ работать на экономленной электроэнергии.

Подать четыре рационализаторских предложения. Претворяя в жизнь Постановление ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся», охватить всех рабочих смены экономической учебной группой.

Добиться, чтобы 80 процентов рабочих стали ударниками коммунистического труда.

Каждому члену коллектива освоить по две-три смежных профессии.

Принимать активное участие в общественной жизни, отработать на благоустройстве цеха и поселка не менее 24 часов каждому рабочему.

Продолжить шефство над 6 «Б» классом школы № 35.

лице было счастье. Восемнадцать лет отдал он заводу. Двенадцать из них — вот этим людям, сидящим сегодня с ним за одним столом — его трудовым соратникам и друзьям. Сегодня он радовался за них, как отец радуется за своих детей, поднятых его руками и достигших славы. Радовался за симпатичного прессовщика Николая Хромых, который за полтора года сумел в совершенстве освоить свою профессию и приобрести вторую специальность — электролафетчика. Радовался за сьемщицу Елену Павловну Сурнину, работающую в счет октября 1972 го-

да, за сьемщицу Танзилю Сафиуловну Магсумову, которая сегодня пойдет работать в счет января 1973 года. Радовался за всю свою большую трудовую семью, в которой из 24 человек 15 ударников коммунистического труда и чьими руками на сегодня дано 3400 тонн сверхплановой продукции.

Умолкают звуки духового оркестра, гаснут цветные глаза прожекторов. Праздник закончен. В этот же день, в шестнадцать ноль-ноль, смена электролафетчика. Радовался за сьемщицу Елену Павловну Сурнину, работающую в счет октября 1972 го-

А. БУШМАНОВ.



